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I. Hamepbre yriml ABX u ABM, uaoépa)«el\mbxerué pHCyHKe
Beluncaute rpapycuyio mepy yraa MBX.

2. Tlocrpoiite yrast COD, MDK u - A
ABE, ecnu £ COD=90°, £LMDK=47°
u LABE=138°.

3. Jlyu CE peanut npsimoit yron DCM na X
nea yraa DCE u ECM. Haiigure rpaayc- B8
HYI0 Mepy 9THX yraos, ecan yron DCE coc-
Tapasier = yra DCM. ”

4. JIyq NK penut paspepHyThit yron ANB Ha apa yria ANK u

KNB. Haitnute rpanycnyio Mepy 3THX yrioB, ecis yroa ANK Gonsue
yraa KNB B 1,4 pasa.
5. Iiea yrna CAB u KAB umeior o6uwyio cropony AB. Kax 10

FPARYCHYIO Mepy MoxeT HMmerTb yroa CAK, ecan LCAB—I?O“, a
£ KAB==40°?




